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Сарајево, 29. августа 2006. године 
 
 
 

З А П И С Н И К 
29. сједнице Комисије за спољну трговину и царине 

Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, 
одржане 29. августа 2006. године 

 
              Сједница је почела у 10,30 часова. 

  Сједници је предсједавао Петар Кунић, предсједавајући Комисије. 
  Сједници су присуствовали: Иво Лозанчић, Фатима Лехо, Азра Хаџиахметовић, 

Изет Хаџић, Ибрахим Ђедовић и Младен Поточник. 
  Оправдано су одсуствовали: Душанка Мајкић и Марија Перкановић. 
  Сједници су присуствовали Ружа Сопта и Никола Шпирић, предлагачи Закона, 

посланици у   Представничком дому.   
             На сједницу је позван представник Министарства спољне трговине и 
економских односа БиХ, али, из оправданих разлога, није могао присуствовати.  

  За сједницу Комисије предложен је и  једногласно усвојен сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

 
1. Усвајање Записника са 28. сједнице Комисије; 
2. Поновно разматрање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о 

царинској тарифи Босне и Херцеговине, предлагач: посланик Никола Шпирић; 
3. Разматрање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о царинској 

тарифи Босне и Херцеговине, предлагач: Савјет  министара БиХ; 
4. Разматрање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о царинској 

тарифи Босне и Херцеговине, предлагач: посланик Ружа Сопта; 
5. Текућа питања. 
 

             Ад-1 
                    Записник са 28. сједнице усвојен је једногласно, без примједаба. 
 

        Ад-2  
         Поновно разматрање  Предлога Закона о измјенама и допунама 
Закона о царинској тарифи  Босне и Херцеговине, предлагача Николе 
Шпирића, посланика у Представничком дому ( упућеног у парламентарну 
процедуру 22. 03.2006. ) 

 
           
            Уводно образложење о разлозима за  измјене и допуне наведеног закона, с 
освртом на досадашњи рад Комисије, дао је предлагач Закона. Циљ Закона је да се 
произвођачи уљарица  за производњу јестивог уља на територији Босне и Херцеговине 
стимулишу укидањем дажбина - царинске стопе од 5% на увоз, чиме би се 
истовремено подстакла и унаприједила домаћа производња јестивог уља. 
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          У расправи су учествовали: Петар Кунић, Фатима Лехо и Азра Хаџиахметовић.  
          Након опште расправе и расправе о појединостима, Комисија је: са шест гласова 
”за” и једним гласом “уздржаним”, подржала принципе Закона; констовала да на 
Предлог закона није било уложених амандмана и прихватила Предлога закона, уз 
напомену да је потребно прилагодити текст Закона предлагатеља Јединственим 
правилима за израду правних прописа у институцијама Босне и Херцеговине. 
        Комисија  ће предложити Представничком дому разматрање  и усвајање Предлога 
закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и Херцеговине, 
предлагача Николе Шпирића, посланика у Представничком дому. 
 

Ад-3 
        Разматрање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о       
царинској тарифи Босне и Херцеговине, предлагач Савјет  министара БиХ 
 
 

          Савјет министара БиХ упутио је 22. јуна 2006. у парламентарну процедуру,  
Предлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и 
Херцеговине, с предлогом да се Закон разматра по хитном поступку, у складу са 
чланом 104. Пословника Представничког дома. 

         Представник предлагача из оправданих разлога, није могао присуствовати 
сједници како би образложио разлоге за измјене и допуне Закона, што је, на предлог 
чланова Комисије, учинила Емира Чешљар, секретар Комисије. Истакла је  да се у 
Предлогу закона ради о реализацији Закључка са 63. сједнице Представничког дома 
одржане 27. јула 2005. године, када је усвојена Извјештај Комисије и Савјета 
министара БиХ о резултатима примјене Закона о измјенама и допунама Закона о 
царинској тарифи Босне и Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, број 32/04) у вези са 
увозом одређених квота меса и склопова за аутомобиле. Овим измјенама и допунама 
стварају се услови за спречавање могућих злопотреба у имплементацији тарифних 
квота. Наведене измјене и допуне  одобрио је Управни одбор УИО БиХ. 
          Представнички дом је, на 83. сједници, одржаној 25. јула 2006, прихватио захтјев 
предлагача Закона, Савјет министара БиХ, да разматра  Предлог закона о измјенама и 
допунама Закона о царинској тарифи Босне и Херцеговине по хитном поступку, у 
складу са чланом 104. Пословника Представничког дома. 
         Уставно-правна комисија Представничког дома је  на 69. сједници, одржаној 6. 
јула 2006., разматрала Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској 
тарифи Босне и Херцеговине Савјет министара БиХ и једногласно утврдила да постоји 
ваљан уставно-правни основ, и да се понуђени текст Закона о измјенама и допунама 
Закона о царинској тарифи  Босне и Херцеговине може упутити у даљу процедуру 
надлежној комисији. 
        У расправи су учествовали: Младен Поточник, Азра Хаџиахметовић и Фатима 
Лехо.   
        Након опште расправе и расправе о појединостима, Комисија је, с четири гласа 
“за” и три  гласа “уздржана”  подржала  принципе предложеног закона. 
Комисија је констатовала да на Предлог закона о измјенама и допунама Закона о 
царинској тарифи Босне и Херцеговине није било уложених амандмана и  већином 
гласова прихватила Предлог закона који је неопходно донијети, те ће предложити 
Представничком дому усвајање Закона о измјенама и допунама Закона о царинској 
тарифи Босне и Херцеговине, предлагача Савјета министара БиХ. 
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Ад-4 
        Разматрање Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о 
царинској тарифи Босне и Херцеговине, предлагач посланик Ружа Сопта 

 
      Ружа Сопта, посланик у Представничком дому, упутила је 21. јуна 2006. године у 
парламентарну процедуру Предлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској 
тарифи Босне и Херцеговине, с предлогом да се Закон разматра по хитном поступку, у 
складу са чланом 104. Пословника Представничког дома. 

          Представнички дом, на 82. сједници, одржаној 07. јула  2006.године, прихватио  
је захтјев предлагача Руже Сопта да разматра  Предлог закона о измјенама и 
допунама Закона о царинској тарифи Босне и Херцеговине по хитном поступку, у 
складу с чланом 104. Пословника Представничког дома. 
         Уставно-правна комисија Представничког дома је,  на 69. сједници, одржаној 06. 
јула 2006.године, разматрала Предлог закона о измјенама и допунама Закона о 
царинској тарифи Босне и Херцеговине, посланика Руже Сопте и једногласно утврдила 
да постоји ваљан уставно-правни основ, те да се понуђени текст Закона о измјенама и 
допунама Закона о царинској тарифи  Босне и Херцеговине може упутити у даљу 
процедуру надлежној комисији. 
       Комисија је на 28. сједници, ради ефикасности, поучена  досадашњим предлозима 
и иницијативом посланика за измјене и допуне закона из области царинско-тарифне 
политике, закључила да затражи мишљење  ресорног министарства и Управног одбора 
УИО БиХ на основу одредаба Закона о министарствима и другим органима управе 
Босне и Херцеговине и Закона о систему индиректног опорезивања у Босни и 
Херцеговини. 
         Уводно образложење о разлозима за измјене  и допуне наведеног закона, дала је 
Ружа Сопта, предлагач Закона. Циљ Закона је  стимулирање домаћих произвођача 
укидањем дажбина - царинских стопа приликом увоза репроматеријала за производњу 
дјечијих пелена и нижим цијенама производа у односу на увозне производе 
подстицање и унапређење домаћепроизводње. 
          Комисија је констатовала да је уочи одржавања сједнице Комисије, на Предлог 
закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и Херцеговине, Иво 
Лозанчић уложио  амандмане, који у себи садрже грешке техничке природе, те је 
Комисија усвојила амандмане. 
         Након обављене опште расправе и расправе о појединостима, уз  констатацију да 
је у текст Закона потребно прилагодити Јединственим правилима за израду правних 
прописа у институцијама Босне и Херцеговине, Комисија је, с пет гласова “за” и једним 
гласом “уздржаним”  гласом, подржала  Предлог закона, уз услов да је  потребно 
сачекати мишљење  Управног одбора УИО БиХ о Предлогу закона, када ће Комисија 
поднијети коначан извјештај Представничком дому.  
 
       Ад-5  
          У оквиру ове тачке није било питања.  
 
    Сједница је завршена у 11,15 часова.  
 
 
 Секретар Комисије                                                                  Предсједавајући Комисије 
   Емира Чешљар                                                                              др Петар Кунић 
 

 

 

 

 

 

 


